

我外交部：

所谓“神风特攻队”申遗是挑战战后国际秩序

新华社北京2月10日电 (记者梁淋淋 郝亚琳) 外交部发言人华春莹10日表示，日本鹿儿岛县一家会馆为所谓“神风特攻队”申遗，意在美化日本军国主义侵略历史，其实质是挑战世界反法西斯战争成果和战后国际秩序。

在当天例行记者会上，有人问，据报道，日本鹿儿岛县南九州市“知览特攻和平会馆”4日向联合国教科文组织总部递交申请书，希望将该会馆收藏的“神风特攻队”队员的遗书、信件等物品列入世界记忆遗产名录。中方对此有何评论？

华春莹说，作为第二次世界大战的两大策源地之一，日本曾在二战期间犯下众多反人类、反人道的战争罪行。

她说，所谓“神风特攻队”申遗，意在美化日本军国主义侵略历史，其实质是挑战世界反法西斯战争成果和战后国际秩序。这与联合国教科文组织维护世界和平的宗旨背道而驰，必将遭到国际社会的强烈谴责和坚决反对。

日本广播协会经营委员百田尚树竟称：美国对东京空袭和向广岛、长崎投掷原子弹也是“大屠杀”，远东国际军事法庭的审判是为掩盖真相

我外交部：国际社会必须对日本右翼势力保持警惕

新华社北京2月10日电 (记者梁淋淋 张艺) 外交部发言人华春莹10日表示，国际社会必须对日本右翼势力在历史问题上大开倒车保持高度警惕，坚决维护历史正义。

在当天举行的例行记者会上，有记者问，据报道，8日，日本广播协会经营委员百田尚树称，二战期间美国对东京空袭和向广岛、长崎投掷原子弹也是“大屠杀”，远东国际军事法庭的审判是为掩盖真相。美国驻日本使馆发言人就此表示，该言论缺乏常识，希望日本有关人士避免发表加剧地区紧张局势的言论。中方对此有何评价？

华春莹说，中方注意到有关报道和美方表态。日方人士有关表态与近期日方在历史问题上的一系列错误表态如出一辙，目的都是企图否认甚至美化日本军国主义对外侵略历史，挑战二战结果和战后国际秩序。

她说，历史警钟必须长鸣，历史教训必须汲取。“日本右翼势力在历史问题上大开倒车，究竟要把日本引向哪里，将对地区和平稳定带来什么影响，国际社会必须对此保持高度警惕，坚决维护历史正义，维护二战成果和战后国际秩序，维护地区和平稳定。”

“弯曲手机”、“折叠电视”或成现实

物联网核心技术在复旦大学取得重大突破

新华社上海2月10日电(记者俞苑)可弯曲的手机、可折叠的电视、可显示新闻的车窗……这些高科技“幻想”或许很快将成为现实。记者10日从复旦大学获悉，物联网和智能物品的核心技术——柔性有机薄膜晶体管(OTFT)获得重大科研进展。复旦大学的科学家们首次揭示了影响其性能稳定性的作用机制，突破了该技术大规模生产应用中的关键瓶颈。相关论文已发表在国际权威性学术期刊《自然—通讯》杂志上。

据介绍，OTFT拥有可弯、伸展和折叠，大面积印刷加工实现，生产成本低廉且无污染等优点。在那些对芯片本身性能要求不高，但能大面积灵活运动的领域，如平板显示和驱动、医学成像、智能包装等方面，OTFT呈现出广泛应用前景。

然而，其运行稳定性的问题亟待破解。复旦大学信息科学与工程学院教授刘冉说，此前，国际学界对OTFT性能不稳定的原因和来源莫衷一是，此次复旦科研团队的阐释获得了广泛共识。复旦信息工程学院副教授仇志军介绍，科研团队发现，OTFT在不同材料和载体中运行时，影响其稳定性的来源却有共性，就是空气中大量存在的水分子和氧气分子。大气环境下，这两种分子会与OTFT发生直接接触，产生水氧电化学反应，阻碍器件正常工作。对这种反应机理，科学家们有一个生动的比喻：“整个过程犹如在一条不断流动的小溪中投掷大量海绵，海绵吸水时，小溪近乎干涸而无水流；海绵受到挤压时，水分会流出，小溪再次流动。”仇志军说，小溪形容的是OTFT器件，海绵指代水分子和氧气分子，吸收和挤压是施加正、反向电压的过程，而水分就是电流。“器件内的电流不断发生波动，逻辑操作状态就会发生‘漂移’，电路工作紊乱失效。”

知其然并知其所以然，设计制造方能“对症下药”，大规模应用中的最大障碍亦得以扫除。

宁波市小型客车特殊号牌号码网络竞买公告

第20140202期

受宁波市公安局交管部门委托，现发布第20140202期小型客车特殊号牌号码公开竞买公告：一、本期可供选择的号牌号码及其对应的竞价底价、竞价保证金的缴付、报名时应提供的资料及咨询电话等详见：宁波市公共资源交易中心网站(<http://www.bidding.gov.cn>)、宁波市产权交易信息中心网站(<http://www.nbccg.org>)、宁波市公安交通信息网站(<http://www.nbjj.gov.cn>)。二、网络竞拍报名时间：2014年2月11日至2014年2月17日。三、网络竞拍现场资格确认：地点：宁波市江东区宁穿路1901号 宁波市行政服务中心3楼F3020号窗口(22层)；时间：2014年2月18-19日15时止。四、网络竞价时间：2014年2月22日上午9时30分。五、报名咨询电话：0574-87187195 0574-8795169 0574-87187158 保证金咨询电话：0574-87328017

宁波市产权交易中心
宁波市公安局交通警察局车管所

中纪委通报纪检监察干部违反八项规定典型问题

新华社北京2月10日电 记者从中央纪委获悉，中央纪委日前通报四起纪检监察干部违反中央八项规定精神典型问题。

通报指出，中央八项规定出台以来，各级纪检监察机关和广大纪检监察干部带头贯彻执行中央八项规定精神，坚决反对“四风”，以实际行动促进党风政风转变，带动社会风气好转，赢得了党和人民的信赖。但也有极少数纪检监察干部无视规定，知纪违纪，影响恶劣。现将四起典型问题通报如下。

江西省南昌市安义县委常委、县纪委书记吴强酒后驾车肇事致人死亡问题。2013年12月17日晚，吴强酒后驾驶他人车辆，途中撞伤1人并逃逸，导致被撞者经

抢救无效死亡。南昌市纪委经研究并报南昌市委批准，给予其开除党籍、开除公职处分，对其涉嫌犯罪问题移交司法机关依法处理。

湖北省襄阳市国家安全局纪委书记吴基绵驾驶警用车辆交通肇事致死伤问题。2013年11月21日中午，吴基绵在襄阳市滨江路某酒店参加公务接待后，驾驶警用车辆将该酒店3名员工撞伤并逃逸，导致其中1人因伤死亡，2人因伤住院治疗。目前，检察机关正在对其涉嫌犯罪问题进行审查起诉。

河北省邯郸市临漳县纪委副科级纪律检查员、监察员申万灏违规接受宴请酒后殴打镇纪委书记等问题。2013年5月17日，申万灏带队到临漳县工商局和孙陶镇检查工作，中午违规接受该县工商局纪检组组长王建忠等人安排的宴请并饮酒，午餐后与配合其检查工作的孙陶镇纪委书记王佳璐发生争执并互殴，造成不良影响。临漳县纪委监察局经研究并报临漳县县委政府批准，给予申万灏党内严重警告、行政撤职处分，调离纪检监察队伍；给予王建忠行政警告处分；对王佳璐进行诫勉谈话，调离纪检监察队伍；对其他7名相关人员进行诫勉谈话。

山西省河津市纪委工作人员任建刚大办其父丧事违规收受礼金问题。2013年1月24日至28日，任建刚与其兄河津市物价局原局长任建操办父亲丧事，丧葬当日安排宴席170桌，违规收受礼金共计7900元；4名政法系统工作人员违规使用公车参加丧宴。河津市纪委按程序给予任建刚党内警告处分，收缴礼金；给予任建诚党内严重警告处分；对违规使用公车参加丧宴的4名公职人员通报批评。

通报强调，广大纪检监察干部要从中汲取深刻教训，切实引以为戒。要以更高的标准、更严的要求，持之以恒落实中央八项规定，坚决纠正“四风”。要坚守责任担当，常怀戒惧之心，切实改进作风，从自身做起、从具体事情做起，维护好纪检监察干部形象。各级纪检监察机关要按照“打铁还需自身硬”的要求，带头正风肃纪，对违纪违法行为零容忍，切实解决“灯下黑”问题，自觉接受党组织、人民群众和新闻舆论监督，用铁的纪律打造过硬的纪检监察干部队伍。



上海实现电子学生证全覆盖 刷卡即入博物馆等场馆

2月10日，上海市霍山学校的三名小学生在展示刚拿到的电子学生证。

2月11日，上海市近140万中小学生将迎来新学期。上海市教委联合多家单位日前宣布，自今年3月1日起，上海中小学生可凭电子学生证免费(或优惠)进入首批近50家社会场馆开展综合学习实践活动。今后，学生证将“绑定”每个学生不一样的学习经历，并“订制”个性化的学习过程评价。

(新华社发)

克里访华“例行”中的“不寻常” ——美国国务卿访华前瞻

新华社北京2月10日电 (记者熊争艳 白洁) 外交部发言人华春莹10日宣布，应外交部长王毅邀请，美国国务卿约翰·克里将于14日至15日访华，双方将就中美关系及其他共同关心的问题交换意见。

此前，美国国务院发表声明说，克里将在访华期间重申，美国致力于与中国建立一种“积极、合作和全面”的关系。

这是克里去年就任国务卿以来第二次访问中国，也是他第五次亚洲之行。除中国外，他还将访问韩国、印尼和阿联酋。

“从时机上看，中国春节之后，一年开始时，美国国务卿即访华，说明双方都高度重视中美关系，也有统筹全年中美重要活动的考虑。”中国社会科学院美国研究所所长黄平说。

熟悉中美交往的人，不难发现，过去十年间，美国国务卿曾7次在上半年访华。克里此访延续了这一惯例。

虽然访问看起来算是“例行”，但中国农业大学研究中心主任时殷弘认为，定期性到访恰恰是中美关系态势稳定的表象之一，也说明中美之间的议程不再局限于

于一时或一事。

“中美之间不仅有领导人会晤，还有90多个对话和合作机制，双方每隔一段时间就会有面对面接触。克里此访正体现了中美交往的稳定性和节奏感。”中国国际战略问题研究所特聘研究员贾秀东说。

分析人士认为，如何具体构建中美新型大国关系，是克里访华的题中应有之义。今年恰逢中美建交35周年。去年岁末，王毅同克里通电话就表示，2014年中美之间将有一系列重要议程。

黄平说，克里此访，距两国元首庄园会晤达成构建中美新型大国关系共识半年有余，是一次付诸行动的“落实之旅”。这表明在各自年度外交工作中，中美都把推进和发展双边关系视为最重要的任务。

克里此访还有为中美高层领导年内会晤“打前站”之意。黄平说，今年中美领导人有可能在多个场合会晤，国务卿作为美国最高外交官有义务提前做一些筹备和规划。

谈到克里此访的具体议题，美国国

务院声明说，克里将与中方讨论包括朝核问题在内的地区问题，并强调中美就气候变化和清洁能源问题合作的重要性。

贾秀东认为，中美之间的政治、经贸合作等议题肯定会涉及，克里还会和中方规划一些重要会晤和对话机制等，比如今夏在北京举行的中美战略与经济对话等。

克里访华的一大背景是，中美在国际安全问题上合作进展显著。时殷弘说，中美在朝核问题、伊朗核问题和叙利亚问题等议题上的合作不断推进。针对日本首相安倍晋三参拜靖国神社，虽然程度不同，但中美均持批评态度，也采取了一些重要、平行的行动。

“同时，另一个背景是，中美在东亚、太平洋地区的矛盾仍然存在。”时殷弘说。

专家认为，其实在一些关键性问题上，美国人拉偏架也好，当说客也好，并不利于中美关系的发展和地区局势的稳定。

专家也指出，中美之间的分歧是客观存在的，也是双方都承认的，双方也没想通过一次访问解决所有问题。“就一些最新出现的情况，面对面交流，比隔空喊话效果好，至少可以加强沟通，各表立场，缓解气氛。”时殷弘说。

湖南东进拍卖有限公司拍卖公告

受湖南省长沙市开福区人民法院委托，定于2014年3月5日10时在湖南省联合产权交易所(以下简称“省联交所”)依法按现状公开拍卖上述标的，现公告如下：

一、拍卖标的：陈永兴、杨雪梅共有的湖南省长沙县暮云镇牛角塘村3号2层和府4幢102号双拼别墅。产权面积622.62m²，权证号码712033762，共4层(含地下室)，空置毛坯房，南临昆仑湖并配有私家码头，评估价值为人民币502.5万元，起拍价为人民币402万元。

二、拍卖标的的公告日在标的所在地现场展示。

三、竞买保证金：40万元缴纳时间截止2014年3月3日(不接受现金，以到账为准)。竞买保证金账户(账户名称：湖南省联合产权交易所司法拍卖保证金专户，开户银行：民生银行长沙分行营业部，账号：3101014190000202)。竞买人应在2014年3月4日17时前凭付款凭证及有效证件到省联交所办理竞买登记手续后方可取得竞买资格，逾期不予办理。

四、特别提示：与本拍卖标的有利害关系的当事人请于拍卖日到场。

监督电话：湖南省高院0731-82206302 委托法院：0731-84816572

工商：0731-89917678

咨询电话：0731-82238068 13667396188 朱先生

省联交所地址及电话：长沙市芙蓉中路三段569号湖南商会大厦(西塔)23A楼 0731-84119189 15074836373 万女士

详见人民法官诉讼网 www.rmfyszc.gov.cn 省联交所网站 www.hnaee.com

110千伏塘溪变电站建筑工程(施工)招标公告

1. 招标条件

本招标项目110千伏塘溪变电站建筑工程已由国家电网公司以国家电网发展(2011)029号文批准建设，项目业主为国网宁波供电公司，建设资金来自自筹，项目出资比例为100%。项目已具备施工招标条件，现对该项目的施工进行公开招标。

2. 项目概况与招标范围

详见 <http://www.bidding.gov.cn> 招标公告。

3. 投标人资格要求

3.1 本次招标要求投标人须具备房屋建筑工程施工总承包三级及以上资质，并在人员、设备、资金等方面具有相应的施工能力。拟派项目经理具有二级及以上建筑工程建造师注册证书(含临时执业)，有类似工程业绩并在建工程。

3.2 本次招标不接受联合体投标。

3.3 本次招标采用资格后审。

3.4 投标人须具有《宁波市招投标有形市场交易证》和IC卡。

3.5 投标企业和人员如需经本市有关行业行政监督部门登记的，还须通过登记。

4. 招标文件的获取

4.1 凡有意参加投标者，请于2014年2月10日至2014年2月14日，每日上午9:00至11:30，下午1:30至4:00，持《宁波市招投标有形市场交易证》和IC卡，在市公共资源交易中心购买招标文件。

4.2 招标文件纸每套售价300元，售后不退。

5. 投标文件的递交

5.1 投标文件递交的截止时间为2014年3月7日9时30分，地点为宁波市公共资源交易中心，具体地点详见宁波市行政服务中心4楼大厅指示屏。

5.2 逾期送达的或者未送达指定地点的投标文件，招标人不予受理。

6. 发布公告的媒介

本次招标公告在 <http://www.bidding.gov.cn> 和宁波日报同时发布。

7. 联系方式

招标代理机构：宁波永耀招标咨询有限公司

联系人：谢挺

电话：0574-51101225

传真：0574-51101228

悠云路(蔡江河-广安路)景观绿化及河坎工程招标公告

1. 招标条件
本招标项目悠云路(蔡江河-广安路)景观绿化及河坎工程已由宁波市发展和改革局以甬发改审批函[2013]199号批准建设，项目业主为宁波市海曙区住房和城市建设局，招标人为宁波市海曙区住房和城市建设局，招标代理人为宁波市正吉工程造价咨询有限公司，建设资金来自市城建资金和海曙区政府各承担50%。项目已具备招标条件，现对该项目的施工进行公开招标。
2. 项目概况与招标范围
建设地点：南起现状广安路，北至现状悠云路。
规模：河坎总长424.29m，园路铺装面积约3500m²，绿化面积约8000m²。
项目总投资：3085.72万元。
招标控制价：3919150元。
计划工期：90日历天。
招标范围：景观、绿化、河坎等工程施工承包。
标段划分：1个。
质量要求：按国家施工验收规范一次性验收合格。
安全要求：合格。
3. 投标人资格要求

3.1 投标人资格要求：
3.1.1 投标人须具有合法有效的企业营业执照；
3.1.2 本次招标要求投标人须同时具备城市园林绿化叁级及以上资质和市政公用工程施工总承包叁级及以上资质或由上述资质组成的联合体(授权委托书由联合体签署)并在人员、设备、资金等方面具有相应的能力。